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	KLAUZULA INFORMACYJNA


Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu i jakim sposobem, jest Fundacja Fonia z siedzibą przy ul. Fieldorfa 23, 80-041 Gdańsk
Cel przetwarzania
Celem przetwarzania Państwa danych osobowych jest zorganizowanie i przeprowadzenie szkolenia na temat: SMURF - Strategiczna metoda usprawniania realizacji fonemów

Podstawa przetwarzania danych
[bookmark: _Hlk39746442]Państwa dane osobowe przetwarzamy na podstawie art. 6, ust. 1, lit. a) RODO, czyli zgody, wyrażonej przez świadome przekazanie ww. danych.
Okres przechowywania danych
[bookmark: _Hlk39746455]Dane osobowe uczestników szkolenia będą przechowywane przez 5 lat licząc od końca roku kalendarzowego, w którym zakończono szkolenie, chyba, że w przepisach prawa przewidziano dłuższy okres przechowywania tych danych.
Odbiorcy danych
[bookmark: _Hlk39746468]Odbiorcami Państwa danych osobowych są podmioty uprawnione do ujawnienia im danych na mocy przepisów prawa. Dane osobowe mogą być również powierzone podmiotom, które świadczą usługi dla Administratora.
Prawa osób
Macie Państwo prawo do: ochrony swoich danych osobowych, żądania: dostępu do nich, uzyskania ich kopii, sprostowania, usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).
Ponadto, macie Państwo prawo do cofnięcia swojej zgody w dowolnym momencie. Wycofać się ze zgody można w formie wysłania żądania na adres e-mail administratora lub jego adres pocztowy. Konsekwencją wycofania się ze zgody będzie brak możliwości przetwarzania przez nas tych danych.



	
	
	



